



## जिला स्वास्थ्य समिति, राँची

सदर अस्पताल परिसर, राँची

**NHM अंतर्गत शहरी क्षेत्र में संचालित किये जा रहे शहरी प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र के लिए Part-Time चिकित्सकों को सूचीबद्ध करने हेतु Walk In Interview के तिथि परिवर्तन हेतु सूचना**

विज्ञापन संख्या:- 02 / 2022

राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन अंतर्गत शहरी क्षेत्र में संचालित किये जा रहे शहरी प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र, राँची के लिए कुल 08, Part Time चिकित्सकों को सूचीबद्ध करने हेतु दिनांक 19.10.22 को **Walk In Interview** की तिथि निर्धारित की गई थी किन्तु अपरिहार्य कारणों से आंशिक संशोधन करते हुए **Walk In Interview** की तिथि दिनांक 22.10.22 को अधोहस्ताक्षरी कार्यालय में निर्धारित की जाती है।

शहरी प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र राँची के लिए Part-Time चिकित्सकों की सेवा प्राप्त करने हेतु आवश्यक अर्हता निम्नांकित है :-

क्रम	विवरण	शहरी प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र हेतु आवश्यक अर्हता
1	न्यूनतम शैक्षणिक योग्यता	मेडिकल काउंसिल ऑफ इण्डिया से मान्यता प्राप्त किसी भी संस्थान से एमबीबीएस की डिग्री।
2	आवेदन हेतु उम्र सीमा	अधिकतम 65 वर्ष।
3	सेवा की अवधि	अधिकतम 67 वर्ष की आयु तक।
4	मानदेय	रु 35000 प्रतिमाह
5	कार्यावधि	प्रातः 9 बजे से 01 बजे तक एवं रविवार को अवकाश देय है। आवश्यकता अनुसार समय सारणी में बदलाव किया जा सकता है।
6	सूचीबद्ध किए गये चिकित्सकों के द्वारा भविष्य में नियमितीकरण हेतु किसी भी प्रकार का दावा मान्य नहीं होगा	

उक्त चिकित्सकों को सूचीबद्ध करने हेतु अन्य शर्तें, अहर्ता, आवेदन-पत्र इत्यादि का विवरण राँची जिला के वेबसाइट [www.ranchi.nic.in](http://www.ranchi.nic.in) अथवा जिला स्वास्थ्य समिति राँची के कार्यालय के सूचना-पट्ट से उपलब्ध की जा सकती है।

इच्छुक अभ्यर्थी, चिकित्सक पद पर सूचीबद्ध होने के लिए दिनांक 22.10.22 को कार्यावधि में शैक्षणिक प्रमाण-पत्र के मूल प्रति के साथ **Walk In Interview** हेतु उपस्थित हो सकते हैं।

असैनिक शल्य चिकित्सा पदाधिकारी सह  
मुख्य चिकित्सा पदाधिकारी, DHS राँची।  
18/10/22

ज्ञापांक 1029(DHS) / राँची, दिनांक 18.10.22 /

प्रतिलिपि :- जिला कार्यक्रम प्रबंधक, राँची को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

प्रतिलिपि :- जिला सूचना एवं जनसंपर्क पदाधिकारी राँची DIO NIC राँची को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित करते हुए अनुरोध है कि उपरोक्त विज्ञापन को प्रमुख दैनिक समाचार पत्रों में प्रकाशित करने का कष्ट करेंगे।

प्रतिलिपि :- अभियान निदेशक, राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन झारखण्ड को उनके पत्रांक 2661 (MD) दिनांक 13.06.16 के आलोक में सूचनार्थ प्रेषित।

असैनिक शल्य चिकित्सा पदाधिकारी सह  
मुख्य चिकित्सा पदाधिकारी, DHS राँची।  
18/10/22